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ATA Nº 003/2018 Da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores 

Mirins  - Realizada em 18/07/2018. 

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e dezoito, ás 14 horas e 15 

minutos (quatorze horas e quinze minutos), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, na Sede do Poder Legislativo os seguintes Vereadores Mirins: 

LAISA GABRIEL ALTHAUS, LUCAS GUILHERME AULER, 

MURILO EDUARDO KOCH KUHN, PALOMA WOLETZER PIRES, 

RAQUEL SERAFIN DA SILVA, RENATA GABRIELE PETRI, 

SAMIRA FERREIRA DE OLIVEIRA e TAINARA MONTEIRO. A 

Sessão Ordinária foi aberta pelo Vice-Presidente Mirim, LUCAS 

GUILHERME AULER que primeiramente colocou em votação a Ata da 

Sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos. Não havendo 

nenhum expediente recebido para ser feita a leitura, passou-se para a Leitura 

dos expedientes apresentados pelos vereadores mirins, onde foram 

apresentadas e aprovadas por unanimidades as seguintes indicações: 

Indicação nº 009/2018, de autoria da Verª. Mirim RENATA GABRIELE 

PETRI que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo Municipal, via 

Secretária de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, indicando que o 

município realize jogos de vôlei e futebol entre as escolas municipais e 

estadual de Victor Graeff.”; -Indicação nº 011/2018 de autoria da Verª. 

Mirim SAMIRA FERREIRA DE OLIVEIRA que “Requer à Mesa Diretora, 

depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada 

correspondência ao Executivo Municipal, solicitando uma van de transporte 

especial para os alunos da APAE-Associação Pais e Amigos dos 

Excepcionais.”; -Indicação nº 012/2018 de autoria da Verª. Mirim LAÍSA 

GABRIEL ALTHAUS que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido 

pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao 

Executivo Municipal, indicando que o Executivo faça um estudo para 

elaboração de um projeto disponibilizando internet para todos os 

munícipes.”; -Indicação nº 013/2018 de autoria do Ver. Mirim MURILO 

KOCH KUHN que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal, indicando que a pracinha da Praça Municipal Tancredo de 

Almeida Neves, seja cercada.”; -Indicação nº 014/2018 de autoria do Ver. 

Mirim LUCAS GUILHERME AULER que “Requer à Mesa Diretora, depois 

de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada 

correspondência ao Executivo Municipal, indicando que proponha cursos 

para a cidade.”; -Indicação nº 015/2018 de autoria da Verª. Mirim TAINARA 

MONTEIRO que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 
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Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal, indicando que o caminhão de lixo passe fazer o recolhimento, na 

propriedade da Sra. Maria Nelci Tschiedel.”; -Indicação n º 016/2018 de 

autoria da Verª. Mirim PALOMA WOLETZER PIRES que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja 

enviada correspondência ao DAER-Departamento Autônomo de Estradas e 

Rodagem, indicando a colocação da placa no Km 200 da BR 386, no acesso 

a São José da Glória, sentido Tio Hugo á Santo Antônio do Planalto, 

indicando o acesso a São José da Glória.”; -Indicação nº 017/2018 de autoria 

da Verª. Mirim RAQUEL SERAFIN DA SILVA que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja 

enviada correspondência ao Executivo Municipal, indicando a pintura dos 

corredores da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola.”. Logo após 

passou-se para o espaço reservado aos pedidos verbais, onde os vereadores 

mirins realizaram os seguintes pedidos: 1. Pedidos de autoria da Verª. Mirim 

LAÍSA GABRIEL ALTHAUS: -Solicita ao Executivo Municipal, via 

Secretaria do Meio Ambiente, uma campanha e recolhimento de óleo usado 

de cozinha. A Câmara de Vereadores disponibiliza o local para recolhimento. 

Justifica que além de fazer um bem para o meio ambiente o destino correto 

possibilitará a confecção de detergente e sabão. Não havendo nenhum 

inscrito nos espaços do pequeno expediente, tribuna livre e explicações 

pessoais foi findada a Ordem Dia e dados os avisos finais, também foi 

comunicado a todos que a próxima Sessão Ordinária Mirim será realizada no 

dia 05 de setembro de 2018 (quarta-feira), ás 14 horas e 15 minutos (quatorze 

horas e 15 minutos), nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores. 

Ao mesmo tempo deu por encerrado os trabalhos dessa Reunião, que contou 

com a presença de Marcio P. Da Silva, Adriano Rodrigo Mattge, Iraci Muhl, 

Cristiane Wentz, Larissa Koch, Erminda Koch, Aline Kruger, Ademar J. 

Hahn, Marcio Howe, Irno Lavall, Paulo L. Godoi e Augusto J. Liska. Câmara 

Municipal de Vereadores Mirins – Victor Graeff/RS, aos 18  dias do mês de 

julho do ano de 2018././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 

 

LUCAS GUILHERME AULER                 RENATA GABRIELE PETRI 

              Vice-Presidente        1º Secretária 
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